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Ata da Oitava Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo~oi~z r~ 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 03 (tres) do 

mes de Maio do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos tres (03) dias do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil e vinte a tres), esta 

Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Jose Francisco Carvalho da Silva, Genival Cavalcante Tavares, 

Jose Jairne Barros dos Santos, Gilmar da Silva Melo, e Anderson Alan Gomes 

Vanderley; Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, lida a Anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos de 

diversos. Na ordem do dia foram apresentados ao Projetos de Lei a seguir: 

Projeto de Lei numero 006/2023, de autoria dos Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto e Jose Jaime Barros dos 

Santos, o qual: Ementa: "Delimita perimetro Escolar (Escola Segura), como 

espapo de prioridade especial do Poder Publico Municipal"; Projeto de Lei 

numero 007/2023, de Autoria dos Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Vicente Ferreira dos Santos Neto e Gilmar da Silva Melo, o qual - Ementa: 

"Dispoe sobre a instalagao de cameras de monitoramento e seguranpa nas 

Creches e Escolas Publicas Municipais"; e Projeto de Lei numero 008/2023, de 

Autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o 

qual. "Declara Frei Caetano de Messina Patrono da Educapao do Municipio de 

Born Conselho/PE e da outras providencias", sendo em seguida 

encaminhados as Comissoes competentes para no prazo regimental serem 

apresentados corn os respectivos pareceres; Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicaroes 

a seguir: Indicagao numero 048/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20230522095620.pdf

assinado por: idU
ser 83                     



p~ 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que 

seja nomeado um Secretario ou Secretaria de Saude do Municipio de Born 

Conselho; Indicacao numero 049/2023, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel mande 

picarra a Serra das Batingas, onde da acesso ao Sitio Salgadinho, do Distrito 

de Lagoa de sao Jose deste Municipio; Indicacao numero 050/2023, de autoria 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a 

maquina patrol, bem coma colocar picarra na estrada do Sitio Pires, deste 

Municipio; Indicacao numero 051/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que mande fazer o saneamento das Ruas localizadas 

no Loteamento Paulo Tenorio Luna, no Bairro Pedra da Botija, nesta cidade; 

Indicacao numero 052/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Genival Cavalcante Tavares, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito 

deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que mande fazer a reforma dos doze (12) Boxs da 

Praca de Alimentacao, Lindolpho Curvelo Luz, localizada na Praca D. Pedro II, 

nesta cidade; Indicacao numero 053/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que seja construido o saneamento e 

calcamento da Rua Dr. Jose Arnaldo Amaral, localizada par tras do Clube dos 

30, nesta cidade; Indicacao numero 054/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario 
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de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada a limpeza 7 

pintura do meio fio das ruas do Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; e~~ 

indicapao numero 055/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley, ainda apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que seja reformada a Estagao de Tratamento de 

agua, a qual encontra-se em total abandono, localizada no Distrito de Barra do 

Brejo, deste Municipio; Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessao, ficando outra marcada para o dia onze (11) do mes em curso. 

A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavaicante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e as demais vereadores presentes. Sala das 

SeSSOeS, em tres (03) do mes de Maio do ano de dois mil e vinte e tres 

(03/05/2023). 
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